Технологическая карта урока английского языка
Дата: 30.11.2016
Класс:   9б
Учитель: Сулейманова Равиля Амировна
Название раздела учебника: Легко ли путешествовать сегодня?
Тема урока: Сборы в дорогу. Модальные глаголы.
Тип урока: урок систематизации знаний
Цель урока:  систематизировать знания учащихся по заданной теме для выполнения заданий в формате ОГЭ
Коммуникативная цель урока:  научить строить аргументированное связное высказывание по теме «Путешествие»
Задачи  урока:

Образовательные
· создать условия для решения коммуникативной задачи через разнообразные виды речевой деятельности (МР, ДР, чтение ,письмо) 
· создать условия для совершенствования навыков письма личного характера
· использовать РО для построения высказываний о путешествии
· формировать навык чтения и осмысления текста, построенного на знакомом языковом материале (задание №1 Устная часть )
· совершенствовать навыки работы с учебными пособиями

· создать условия для отработки навыков анализа такого грамматического явления как «Модальные глаголы»

· расширить словарный запас по теме «Путешествие»
Развивающая
· развивать познавательный интерес учащихся к предмету,

· развивать критическое мышление средствами предмета «иностранный язык»,  посредством анализа, сравнения и обобщения изучаемого материала, 

· способствовать развитию  коммуникативных качеств учащихся;

· способствовать развитию быстрой реакции, умению переключаться с одного задания на другое  во время  повторения изученного ранее материала.

· развивать самоконтроль, умение конспектировать. 

Воспитательная
· продолжить формирование научного мировоззрения, 

· воспитывать положительное отношение к предмету, создать позитивный настрой на изучение нового предмета.
· воспитывать информационную культуру учащихся, внимательность, аккуратность, дисциплинированность, усидчивость, настойчивость в преодолении трудностей в учебной работе.

Здоровьесберегающая задача урока:

· Обеспечить благоприятные условия для сохранения здоровья в процессе учёбы через создание благоприятного физического и эмоционального климата, через смену деятельности на уроке и использование физминутки
УУД,  формируемые на уроке:

	Метапредметные:
	Личностные:
	Предметные:

	1) Тренировать умение фиксировать этапы учебной деятельности.

2) Формировать умение работать в парах, группах, в коллективе, индивид.

3) Формировать умение работать с различными источниками информации.

4) Тренировать умение работать с таблицами, текстом и наглядным материалом.

5) Тренировать умение составлять устно монологический ответ
	1) Формировать умение проводить рефлексивный анализ своей деятельности.

2) Тренировать умение отстаивать свою точку зрения в учебном общении.
	1) Формировать знание по теме урока

2) Формировать умение применять новое знание при решении коммуникативных задач

3) Формировать умение применять новое знание в практической деятельности.


Применяемые технологии: критическое мышление, технология сотрудничества, информационно-компьютерные технологии. 
Оборудование и ЦОРы:  учебник, дидактический материал, презентации учащихся , электронный тренажер для сдачи устной части экзамена
Сценарий урока
	Деятельность педагога
	Деятельность обучаемых
	УУД

	I. Организационный момент. Мотивация

Цель этапа: выработка на личностно значимом уровне внутренней готовности выполнения нормативных требований учебной деятельности
	Личностные:  готовность к обучению

Регулятивные: саморегуляция;

Коммуникативные: Слушать собеседника,  уметь правильно отреагировать на предлагаемые вопросы

Познавательные: выделять известную и неизвестную лексику, формулировать на основе полученной информации познавательную цель

	Время, мин: 2
	

	Методы и приёмы работы: настрой на урок
	

	Форма организации учебной деятельности: фронтальная
	

	Приветствие. Беседа об интересах обучаемых
Do you remember the letter, that Vika got last month?  Do you want to know what it is about?  Vika can read it.
	Приветствуют. Проверяют готовность уроку.  Отвечают на вопросы учителя
	

	II. Самоопределение
Цель этапа: Создание проблемной ситуации. Фиксация новой учебной задачи

Время, мин:5
Методы и приёмы работы: проблемный диалог, совместное формулирование цели и задач урока

Форма организации учебной деятельности: индивидуальная, фронтальная
What do you think: What is the theme of our today’s discussion? What are the aims of our lesson?

	Регулятивные: Принимать и сохранять  учебную цель и задачу,  определять последовательность промежуточных целей с учетом конечного результата; составлять  плана и последовательность действий
Коммуникативные: Слушать учителя. Строить понятные для собеседника высказывания
Познавательные: Пытаться решить задачу известным способом. Фиксировать проблему.
Личностные: желание приобретать новые знания, умения, совершенствовать имеющиеся, осознавать трудности и стремиться их преодолеть,

	Выявление  причины затруднения 

Какие затруднения вы испытываете для решения поставленной задачи?
	

	Построение проекта выхода из затруднения.
Составляем план урока.

1.Refreshing the knowledge of modal verbs
2. Make a list of possible reasons for travelling
3.Refreshing the rules of letter writing
4.Doing multiple choice tasks

5.Giving a talk about travelling
	

	III. Актуализация знаний фиксация индивидуального затруднения в пробном действии.      
Цель этапа: подготовка мышления учащихся и организация осознания ими внутренней потребности к построению учебных действий

 и организовать  фиксирование каждым из них индивидуального затруднения в пробном действии.

	Время, мин:7мин
	Познавательная: Формулировать собственные затруднения и устанавливать их причины через описание недостающих знаний, чему они желали бы научиться.

Коммуникативная: Взаимодействовать с партнером по диалогу, пытаясь решить коммуникативную задачу

Регулятивная: Исследовать условия учебной задачи, обсуждать предметные способы решения

	Методы и приёмы работы: презентация, опрос
	

	Форма организации учебной деятельности: индивидуальная, фронтальная
	

	1.Лексическая зарядка – проверка домашнего задания
3. Выполнение  задания по аудированию  в формате ОГЭ

	Слушают
Находят соответствия
Осуществляют контроль и самоконтроль
	

	IV. Построение и реализация проекта выхода из затруднения. Первичное закрепление

Цель этапа: организовать анализ учащимися возникшей ситуации и на этой основе выявить места и причины затруднения,  осознание того, 

в чем именно состоит недостаточность их знаний, умений или способностей.

	Время, мин: 12-14
	Коммуникативные: Сотрудничать с партнерами определять функции участников, способы взаимодействия. Аргументировать, отстаивать свою точку зрения

Регулятивные: Сопоставлять способ действия и его результат с заданным эталоном. Осознавать качество усвоения, вносить необходимые коррективы.

Личностные: осмысление усваиваемого материала

Познавательные: Выделять ключевые слова, использовать знаковые символы 

Осуществлять выбор наиболее эффективных способов решения

	Методы и приёмы работы: Работа с текстом, демонстрация, эвристическая беседа, действие по образцу
	

	Форма организации учебной деятельности: фронтальная, индивидуальная, парная
	

	1.Работа с тренажером «Устная часть ОГЭ»
1. Задание на чтение текста.
2. Условный диалог-расспрос с опорой на  услышанные в аудиозаписи вопросы  телефонного опроса.
3. Законченное монологическое высказывание с опорой на вербальную ситуацию,  картинку и  план, представленный виде косвенных вопросов.

	Выполняют задание

Осуществляют поиск

Высказывают предположения

Задают возникшие вопросы

Выполняют трансформационное упражнение

Высказываются по поводу затруднений

Осуществляют саморегуляцию
	

	V Релаксация –прослушивание песни по теме
Цель этапа: подготовка к новому виду деятельности (2-3 мин)

	VI. Контроль усвоения. Выполнение самостоятельного задания.  Обсуждение ошибок.  Коррекция

Цель этапа:  создать условия для усвоения учащимися нового способа действия при решении типовых задач

	Время, мин: 3-4
	Коммуникативные:  Выражать свои мысли в соответствии с задачами и условиями коммуникации 

Регулятивные:  контроль, коррекция

Личностные: смыслообразование
Познавательные: Осуществлять осознанное построение речевого высказывания

	Методы и приёмы работы: объяснение грамматического правила. составление небольшого высказывания по теме
	

	Форма организации учебной деятельности: индивидуальная работа, парная работа
	

	1.Ставит коммуникативную задачу: составить высказывание , используя модальные глаголы
  2. Активизирует  лексику, соответствующую задаче этапа.
  3. Осуществляет коррекцию опорных знаний учащихся
	Демонстрируют знания

Высказывают свои планы

Работают в тетради

Слушают ответы одноклассников

Высказывают своё отношение к услышанному.  
	

	VII. Итог урока. Рефлексия 

Цель этапа: способствовать формированию рефлексии 

	Время, мин: 2-3
	Познавательные:

Самостоятельно выделять и формулировать познавательную цель

Регулятивные:

Осознавать качество и уровень усвоения знаний, прогнозирование результатов работы

	Методы и приёмы работы: оценивание
	

	Форма организации учебной деятельности: парная, индивидуальная, коллективная
	

	1.Организует рефлексию результата. Чему научились на уроке? Для чего это вам надо? Где сможете применить?

2.Осуществляет рефлексию успешности
	Осуществляют  анализ результата деятельности


	

	VIII.Задание на дом

Цель этапа: постановка домашнего задания
	

	Время, мин: 2
	

	Методы и приёмы работы: постановка задач
	

	Форма организации учебной деятельности: коллективная
	

	 Инструктирует по выполнению домашнего задания
Написать эссе « Why is travelling important for me?»
	Записывают в дневник
	


